



OMB-Kontrollnummer: 3245-0407

Ablaufdatum: 31.12.2020

PAYCHECK PROTECTION PROGRAM (GEHALTSSCHECKSCHUTZPROGRAMM)
FRAGEBOGEN ÜBER DIE NOTWENDIGKEIT DES DARLEHENS
(GEMEINNÜTZIGE DARLEHENSNEHMER)

Der Zweck dieses Formulars besteht darin, die Erfassung zusätzlicher Informationen zu erleichtern, die von SBA-Darlehensprüfern verwendet werden, um die nach Treu und Glauben erstellte Zertifizierung zu bewerten, die Sie in Ihrem Antrag für PPP-Darlehensnehmer (SBA-Formular 2483 oder gleichwertiges Formular des Darlehensgebers) erstellt haben, das wirtschaftliche Unsicherheit die Anfrage des Darlehens notwendig gemacht hat. Jeder gemeinnützige Darlehensnehmer, der zusammen mit seinen Geschäftspartnern¹ PPP-Darlehen mit einem ursprünglichen Kapitalbetrag von 2 Mio. USD oder mehr erhalten hat, ist verpflichtet, dieses Formular auszufüllen und zusammen mit den erforderlichen Belegen an den Darlehensgeber zu senden, der das PPP-Darlehen des Darlehensnehmers gewährt. **Das ausgefüllte Formular muss dem Darlehensgeber, der Ihnen das PPP-Darlehen zur Verfügung stellt, innerhalb von zehn Werktagen nach Erhalt übermittelt werden.**

Die SBA überprüft diese Darlehen, um die Programmintegrität zu maximieren und die Ressourcen der Steuerzahler zu schützen. Die gesammelten Informationen werden verwendet, um die Überprüfung Ihrer Zertifizierung nach Treu und Glauben durch die SBA darüber zu informieren, dass die wirtschaftliche Unsicherheit Ihre Darlehensanfrage zur Unterstützung Ihres laufenden Betriebs erforderlich gemacht hat. Der Erhalt dieses Formulars bedeutet nicht, dass die SBA diese Zertifizierung in Frage stellt. Nach Absenden dieses Formulars kann die SBA bei Bedarf zusätzliche Informationen anfordern, um die Überprüfung abzuschließen. Die Entscheidung der SBA basiert auf der Gesamtheit Ihrer Umstände.

Wenn Sie das Formular nicht ausfüllen und die erforderlichen Belege nicht vorlegen, kann die SBA bestimmen, dass Sie weder für das PPP-Darlehen noch für den PPP-Darlehensbetrag oder einen beantragten Erlass des Darlehens berechtigt waren, und die SBA kann die Rückzahlung des Darlehens fordern oder andere verfügbare Abhilfemaßnahmen ergreifen.

Innerhalb von fünf Werktagen, nachdem Sie ein vollständiges Formular mit allen erforderlichen Antworten, Belegen sowie Unterschriften und Zertifizierungen bereitgestellt haben, muss der Darlehensgeber, der Ihr Darlehen bedient, das Formular und die Dokumente auf die SBA PPP Forgiveness Platform (forgiveness.sba.gov) hochladen und Ihre Antworten auf jede Frage separat in das auf der Plattform verfügbare Webformular eingeben.

Weitere Anweisungen finden Sie auf der nächsten Seite.

Paperwork Reduction Act (Gesetz zur Vermeidung unnötiger Formulare) - Sie müssen nicht auf diese Sammlung von Informationen antworten, es sei denn, sie zeigt eine aktuell gültige OMB-Kontrollnummer an. Die geschätzte Zeit für das Ausfüllen dieses Antrags beträgt, einschließlich des Zusammentragens der benötigten Daten, 90 Minuten. Kommentare zu diesem Zeitpunkt oder zu angefragten Informationen können gesendet werden an: Small Business Administration, Director, Records Management Division, 409 3rd St., SW, Washington DC 20416., und/oder SBA Desk Officer, Office of Management and Budget, New Executive Office Building, Washington DC 20503. **BITTE SENDEN SIE KEINE FORMULARE AN DIESE ADRESSEN.**

¹ Siehe [85 FR 20817](#) (15. April 2020) bezüglich der Geltung der SBA-Zugehörigkeitsregeln.

Teil A - Informationen über den Darlehensnehmer

Eingetragener Firmenname („Darlehensnehmer“)	Ggfs. DBA (Firmenname) oder Handelsname	
Firmenadresse	Firmen- Steueridentifikationsnummer TIN (EIN, SSN)	Telefon geschäftlich
	Kontaktperson	E-Mail-Adresse
SBA PPP-Darlehensnummer	Ursprünglicher Hauptbetrag des PPP-Darlehens (\$)	

Teil B - Fragebogen für gemeinnützige Darlehensnehmer

In Frage kommende Arten von gemeinnützigen Darlehensnehmern sind 501 (c) (3) gemeinnützige Organisationen; 501 (c) (19) Veteranenorganisationen; gemeinnützige Krankenhäuser im Besitz von staatlichen Stellen, wenn sie im Internal Revenue Code (IRC) § 501 (c) (3) beschrieben sind (oder anderweitig die Parameter des IRC § 501 (c) (3) erfüllen und sich auf den Einkommensausschluss gemäß IRC § 115) stützen und weniger als 50 Prozent ihrer Finanzierung aus staatlichen oder lokalen Regierungsquellen erhalten, ausschließlich Medicaid; und Kirchen (einschließlich Tempel, Moscheen, Synagogen und andere Gotteshäuser), Konventionen oder Vereinigungen von Kirchen sowie integrierte Hilfswerke von Kirchen, die die Anforderungen von IRC § 501 (c) (3) erfüllen (auch wenn sie keinen Antrag beim IRC gestellt haben, um die Anerkennung des Steuerbefreiungsstatus zu erhalten).

Anweisungen:

- Für den folgenden Abschnitt zur Bewertung gemeinnütziger Aktivitäten müssen Sie als Teil Ihrer Einreichung unterstützende Unterlagen für Ihre Antworten auf die Fragen 1, 2 und 3 beifügen.
- Für den folgenden Abschnitt zur Liquiditätsbewertung müssen Sie als Teil Ihrer Einreichung unterstützende Unterlagen für Ihre Antworten auf die Fragen 1, 2.B, 3.C und 5.B beifügen.
- Wählen Sie für jede Frage in der rechten Spalte (mit der Bezeichnung „Vertraulich?“) „JA“ oder „NEIN“ aus, um anzugeben, ob Ihre Antworten oder Informationen zur Beantwortung der Frage üblicherweise vertraulich behandelt werden sollen.
- Die SBA kann im Rahmen der Darlehensprüfung zusätzliche Belege anfordern.

Bewertung der gemeinnützigen Tätigkeit	Vertraulich?
<p>1. Geben Sie Antworten und stellen Sie unterstützende Unterlagen für die Fragen 1.A und entweder 1.B oder 1.C bereit:</p> <p>A. Wie hoch waren die Bruttoeinnahmen des Darlehensnehmers² im zweiten Kalenderquartal (Q2) 2020? USD</p> <p><i>Saisonale Darlehensnehmer können Bruttoeinnahmen im dritten Kalenderquartal (Q3) 2020 anstelle von Q2 2020 vorlegen.</i></p>	

² Der Betrag der Bruttoeinnahmen für die Fragen 1.A, 1.B und 1.C muss Bruttoeinnahmen aus Geschenken, Zuschüssen, Beiträgen und ähnliche Beträge enthalten.

<p>B. Wenn der Darlehensnehmer im zweiten Quartal 2019 existierte, wie hoch waren die Bruttoeinnahmen des Darlehensnehmers im zweiten Quartal 2019?</p> <p><i>Saisonale Darlehensnehmer, die im dritten Quartal 2020 für Frage 1.A Bruttoeinnahmen eingegeben haben, müssen im dritten Quartal 2019 Bruttoeinnahmen eingeben.</i></p>	
<p>C. Wenn der Darlehensnehmer im zweiten Quartal 2019 noch nicht existierte, wie hoch waren die Bruttoeinnahmen des Darlehensnehmers im ersten Kalenderquartal (1. Quartal) 2020?</p> <p><i>Saisonale Darlehensnehmer, die im dritten Quartal 2020 Bruttoeinnahmen für Frage 1.A eingegeben haben, müssen Bruttoeinnahmen im dritten Quartal 2019 eingeben.</i></p>	
<p>2. Geben Sie Antworten und stellen Unterlagen für die Fragen 2.A und 2.B oder 2.C zur Verfügung:</p> <p>A. Wie hoch waren die Bruttoeinnahmen des Darlehensnehmers aus Geschenken, Zuschüssen, Beiträgen und ähnlichen Beträgen im zweiten Quartal 2020?</p> <p><i>Saisonale Darlehensnehmer können die Bruttoeinnahmen im dritten Quartal 2020 anstelle des zweiten Quartals 2020 angeben.</i></p>	
<p>B. Wenn der Darlehensnehmer im zweiten Quartal 2019 existierte, wie hoch waren die Bruttoeinnahmen des Darlehensnehmers aus Geschenken, Zuschüssen, Beiträgen und ähnlichen Beträgen im zweiten Quartal 2019?</p> <p><i>Saisonale Darlehensnehmer, die im dritten Quartal 2020 Bruttoeinnahmen für Frage 2.A angegeben haben, müssen Bruttoeinnahmen im dritten Quartal 2019 angeben.</i></p>	
<p>C. Wenn der Darlehensnehmer im zweiten Quartal 2019 nicht existierte, wie hoch waren die Bruttoeinnahmen des Darlehensnehmers aus Geschenken, Zuschüssen, Beiträgen und ähnlichen Beträgen im ersten Quartal 2020?</p> <p><i>Saisonale Darlehensnehmer, die im dritten Quartal 2020 Bruttoeinnahmen für Frage 2.A angegeben haben, müssen Bruttoeinnahmen im dritten Quartal 2019 angeben.</i></p>	

<p>3. Geben Sie Antworten und stellen Sie Unterlagen für die Fragen 3.A und 3.B oder 3.C bereit:</p> <p>A. Wie hoch waren die Ausgaben des Darlehensnehmers im zweiten Quartal 2020? USD <i>Saisonale Darlehensnehmer können die Ausgaben im dritten Quartal 2020 anstelle des zweiten Quartals 2020 eingeben.</i></p>			
<p>B. Wenn der Darlehensnehmer im zweiten Quartal 2019 existierte, wie hoch waren die Ausgaben des Darlehensnehmers im zweiten Quartal 2019? <i>Saisonale Darlehensnehmer, die im dritten Quartal 2020 Ausgaben für Frage 3.A angegeben haben, müssen Ausgaben im dritten Quartal 2019 angeben.</i></p>	USD		
<p>C. Wenn der Darlehensnehmer im zweiten Quartal 2019 nicht existierte, wie hoch waren die Ausgaben des Darlehensnehmers im ersten Quartal 2020? <i>Saisonale Darlehensnehmer, die im dritten Quartal 2020 Ausgaben für Frage 3.A angegeben haben, müssen Ausgaben im dritten Quartal 2019 angeben.</i></p>	USD		
<p>4. A. Wurde der Darlehensnehmer seit der von Präsident Trump am 13. März 2020 ausgestellten nationalen Notfallerkklärung COVID-19 aufgrund von COVID-19 von einem Staat oder einer lokalen Behörde zur Schließung aufgefordert?</p>	<input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN		
<p>B. Wenn die Antwort auf 4.A JA lautet, welcher Staat oder welche lokale Behörde hat die Schließungsanordnung erlassen?</p>			
<p>C. Wenn die Antwort auf 4.A JA lautet, geben Sie das Start- und Enddatum der Schließungsanordnung an (falls andauernd, schreiben Sie „Gegenwart“ unter „Ende“).</p>	<table style="width: 100%; border: none;"> <tr> <td style="width: 50%; text-align: center;">Start</td> <td style="width: 50%; text-align: center;">Ende</td> </tr> </table>	Start	Ende
Start	Ende		
<p>5. A. Wurde der Darlehensnehmer seit dem 13. März 2020 von einem Staat oder einer lokalen Behörde aufgrund von COVID-19 zu irgendeinem Zeitpunkt angewiesen, seine Geschäftstätigkeit erheblich zu ändern?</p>	<input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN		
<p>B. Wenn die Antwort auf 5.A JA lautet, geben Sie das Start- und Enddatum der Anordnung an, um dessen Geschäftstätigkeit zu ändern (falls andauernd, schreiben Sie „Gegenwart“ unter „Ende“).</p>	<table style="width: 100%; border: none;"> <tr> <td style="width: 50%; text-align: center;">Start</td> <td style="width: 50%; text-align: center;">Ende</td> </tr> </table>	Start	Ende
Start	Ende		

<p>C. Wenn die Antwort auf 7.A JA lautet, beschreiben Sie, wie die Geschäftstätigkeiten des Darlehensnehmers freiwillig geändert wurden [max. 1.000 Zeichen].</p>	
<p>D. Wenn die Antwort auf 7.A JA lautet, wie hoch waren die ungefähren Barausgaben des Darlehensnehmers für diese freiwilligen Änderungen? USD</p>	
<p>8. A. Hat der Darlehensnehmer zwischen dem 13. März 2020 und dem Ende des abgedeckten Zeitraums für den Erlass des PPP-Darlehens neue Projekte zur Kapitalverbesserung begonnen, die nicht auf COVID-19 zurückzuführen sind? <input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN</p>	
<p>B. Wenn die Antwort auf 8.A JA lautet, wie hoch waren die ungefähren Geldausgaben des Darlehensnehmers für diese Projekte? USD</p>	
<p>9. Wie lautet der primäre sechsstellige NAICS-Code des Darlehensnehmers?</p>	
<p>10. Optional - Geben Sie zusätzliche Kommentare zu allen Fragen in diesem Abschnitt zur Bewertung von gemeinnützigen Aktivitäten an [max. 1.000 Zeichen]:</p>	

Liquiditätsbewertung		Vertraulich
1.	Wie viel besaß der Darlehensnehmer am letzten Tag des Kalenderquartals unmittelbar vor dem Datum des Antrags des PPP-Darlehens durch den Darlehensnehmers an Bargeld, Ersparnissen und vorübergehenden Geldanlagen? Unterstützende Dokumentation beifügen.	USD
2.	A. Hat der Darlehensnehmer zwischen dem 13. März 2020 und dem Ende des abgedeckten Zeitraums für den Erlass des PPP-Darlehens ausstehende Schulden im Voraus bezahlt (d. h. vor Fälligkeit gemäß Vertrag bezahlt)?	<input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN
	B. Wenn die Antwort auf 2.A JA lautet, wie hoch war der Gesamtbetrag aller Schuldenvorauszahlungen zwischen dem 13. März 2020 und dem Ende des abgedeckten Zeitraums für den Erlass des PPP-Darlehens? Unterstützende Dokumentation beifügen.	USD
3.	A. Wurde einer der Mitarbeiter des Darlehensnehmers während des abgedeckten Zeitraums zum Erlass des PPP-Darlehens auf Jahresbasis mit einem Betrag von mehr als 250.000 USD entschädigt? (Die Entschädigung für diesen Zweck umfasst das Bruttogehalt, den Bruttolohn, die Bruttotrinkgelder, die Bruttoprovisionen und die Zuschüsse für Entlassung oder Trennung.)	<input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN
	B. Wenn die Antwort auf 3.A JA lautet, wie viele Mitarbeiter?	
	C. Wenn die Antwort auf 3.A JA lautet, wie hoch war der Gesamtbetrag der Entschädigung während des abgedeckten Zeitraums für den Erlass des Darlehens für alle in der Antwort auf 3.B enthaltenen Mitarbeiter? Unterstützende Dokumentation beifügen.	USD
4.	A. Gibt es Einschränkungen für den Darlehensnehmer, Nettoeinkommen oder Bargeld, Ersparnisse und vorübergehende Geldinvestitionen für die Lohn- und Gehaltsabrechnung und andere Kosten wie Hypothekenzinsen, Miete und Nebenkosten zu verwenden?	<input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN

B. Wenn die Antwort auf 4.A JA lautet, beschreiben Sie diese Einschränkungen [max. 1.000 Zeichen].

5. A. Hält der Darlehensnehmer direkt oder über eine zugehörige Organisation (wie in den Anweisungen des IRS-Formulars 990 definiert) Vermögenswerte in Stiftungsfonds (wie in den Anweisungen des IRS-Formulars 990 definiert)? JA NEIN

B. Wenn die Antwort auf 5.A JA lautet, geben Sie nachfolgend die Arten von Stiftungsfonds (einschließlich auf Spender beschränkter Stiftungen, Quasi-Stiftungen oder Ähnliches) und den Wert der in jeder Stiftung zum letzten Tag des Kalenderquartals gehaltenen Vermögenswerte an, unmittelbar vor dem Datum des Antrags auf ein PPP-Darlehen durch den Darlehensnehmer. Unterstützende Dokumentation beifügen.

Stiftung A (Art): USD

Stiftung B (Art): USD

Stiftung C (Art): USD

Stiftung D (Art): USD

C. Wenn die Antwort auf 5.A JA lautet, beschreiben Sie alle Einschränkungen, die für die Verwendung des Stiftungsvermögens für die Lohn- und Gehaltsabrechnung und andere Kosten gelten, z. B. Hypothekenzinsen, Miete und Nebenkosten [max. 1.000 Zeichen].

6.	Wie hoch war der Betrag der unbaren Anlagen des Darlehensnehmers (wie Aktien-, Anleihen- und Immobilienbestände) am letzten Tag des Kalenderquartals unmittelbar vor dem Datum des Antrags auf ein PPP-Darlehen durch den Darlehensnehmer?	USD	
7.	A. Ist der Darlehensnehmer eine Schule, eine Hochschule oder eine Universität?	<input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN	
	B. Wenn die Antwort auf 7.A JA lautet, wie hoch war die durchschnittliche Studiengebühr des Darlehensnehmers pro Schüler/Student für das Studienjahr 2019-2020?	USD	
	C. Wenn die Antwort auf 7.A JA lautet, hat der Darlehensnehmer den Schülern/Studenten aufgrund von COVID-19 zusätzliche finanzielle Unterstützung für das Studienjahr 2019-2020 angeboten?	<input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN	
	D. Wenn die Antwort auf 7.A JA lautet, sind die Einnahmen des Darlehensnehmers aus Studiengebühren für das akademische Jahr 2019-2020 aufgrund von COVID-19 im Vergleich zum akademischen Jahr 2018-2019 gesunken?	<input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN	
	E. Wenn die Antwort auf 7.D JA lautet, wie hoch war der Rückgang der Einnahmen aus Studiengebühren aufgrund von COVID-19?	USD	
8.	A. Bietet der Darlehensnehmer Gesundheitsdienstleistungen an?	<input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN	
	B. Wenn die Antwort auf 8.A JA lautet, geben Sie Antworten für 8.B.i und entweder 8.B.ii oder 8.B.iii an:		
	i. Wie hoch waren die Einnahmen des Programmdienstes des Darlehensnehmers in Bezug auf die Patientenversorgung im 2. Quartal 2020? <i>Saisonale Darlehensnehmer können die Einnahmen des dritten Quartals 2020 anstelle des zweiten Quartals 2020 eingeben.</i>	USD	
	ii. Wenn der Darlehensnehmer im zweiten Quartal 2019 existierte, wie hoch waren die Einnahmen aus dem Programmdienst des Darlehensnehmers im Zusammenhang mit der Patientenversorgung im zweiten Quartal 2019? <i>Saisonale Darlehensnehmer, die im dritten Quartal 2020 Einnahmen für Frage 8.B.i. eingegeben haben, müssen Einnahmen im dritten Quartal 2019 eingeben.</i>	USD	

<p>iii. Wenn der Darlehensnehmer im zweiten Quartal 2019 nicht existierte, wie hoch waren die Einnahmen aus dem Programmdienst des Darlehensnehmers im Zusammenhang mit der Patientenversorgung im ersten Quartal 2020? USD</p> <p><i>Saisonale Darlehensnehmer, die im dritten Quartal 2020 Einnahmen für Frage 8.B.i. eingegeben haben, müssen Einnahmen im dritten Quartal 2019 eingeben.</i></p>	
<p>C. Wenn die Antwort auf 8.A JA lautet, hat der Darlehensnehmer aufgrund von COVID-19 einen Rabatt auf seine Patientenversorgungsleistungen angeboten? <input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN</p>	
<p>9. Wenn die Antworten auf 7.A und 8.A NEIN lauten, hat der Darlehensnehmer aufgrund von COVID-19 einen Rabatt auf seine Dienstleistungen angeboten? <input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN</p>	
<p>10. A. Hat der Darlehensnehmer direkt Mittel aus einem anderen CARES Act-Programm als PPP erhalten, ausgenommen Steuervorteile? <input type="checkbox"/> JA <input type="checkbox"/> NEIN</p>	
<p>B. Wenn die Antwort auf 10.A JA lautet, geben Sie bitte den Finanzierungsbetrag an: USD</p>	
<p>C. Wenn die Antwort auf 10.A JA lautet, geben Sie bitte den Namen des Programms an oder beschreiben Sie die Finanzierungsquelle [max. 1.000 Zeichen].</p>	
<p>11. Optional - Geben Sie zusätzliche Kommentare zu allen Fragen in diesem Abschnitt zur Liquiditätsbewertung ab [max. 1.000 Zeichen].</p>	

ZERTIFIZIERUNGEN

Der bevollmächtigte Vertreter des Darlehensnehmers bestätigt alle folgenden Punkte einzeln mit seinen Initialen:

_____ Ich bestätige, dass ich befugt bin, diesen Fragebogen im Namen des Darlehensnehmers zu unterzeichnen und einzureichen.

_____ Ich bestätige, dass die Informationen in diesem Fragebogen und in allen unterstützenden Unterlagen in allen materiellen Belangen wahr und richtig sind. Ich stelle diese Zertifizierung nach angemessener Anfrage von Personen, Systemen und anderen Informationen dem Darlehensnehmer zur Verfügung.

_____ Ich verstehe, dass nach dem Gesetz wissentlich falsch gemachte Angaben, um ein garantiertes Darlehen oder den Erlass eines SBA-garantierten Darlehens zu erhalten, gemäß 18 USC 1001 und 3571 mit einer Freiheitsstrafe von nicht mehr als fünf Jahren und/oder einer Geldstrafe von bis zu 250.000 US-Dollar; gemäß 15 USC 645 mit einer Freiheitsstrafe von nicht mehr als zwei Jahren und/oder einer Geldstrafe von nicht mehr als 5.000 US-Dollar; und, falls bei einer staatlich versicherten Einrichtung eingereicht, gemäß 18 USC 1014 mit einer Freiheitsstrafe von nicht mehr als dreißig Jahren und/oder einer Geldstrafe von nicht mehr als 1.000.000 US-Dollar geahndet werden.

Unterschrift des bevollmächtigten Vertreters des Darlehensnehmers

Name in Druckbuchstaben

Titel

Datum